

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală - GAL DRUMUL VOIEVOZILOR

Proiect finanțat prin FEADR/EURI

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Modernizarea exploatarei agricole prin achiziția utilajelor pentru prelucrarea terenului de către SC VICAND CLAUDELLA S.R.L
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin implementarea proiectului se are în vedere obținerea finanțării nerambursabile pentru o parte din bugetul necesar implementării proiectului ceea ce reprezintă o reducere a efortului financiar iar banii economisiți vor putea fi folosiți pentru asigurarea necesarului de fond de rulment pe parcursul derurării investiției. Astfel, componenta nerambursabilă micșorează efortul investițional și suplineste discrepanța dintre nevoia mare de investiții pentru realizarea obiectivului propus și posibilitățile reale de dezvoltare. Astfel s-a apelat la finanțarea nerambursabilă acordată prin PNDR, respectiv prin intermediul GAL Drumul Voievozilor, având drept scop finanțarea agriculturii în vederea diminuării impactului social al restructurării prin acordarea unui grant de procent de 90% din valoarea eligibilă a proiectului. • Dezvoltarea sectorului agricol printr-o mai bună utilizare a resurselor financiare și umane și a factorilor de producție se transpun în prezentul proiect de investiții prin introducerea de tehnologii de mecanizare.
<p>Beneficiarul proiectului SC VICAND CLAUDELLA S.R.L</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Restructurarea și creșterea viabilității exploatareilor agricole • Dezvoltarea sectorului agricol printr-o mai bună utilizare a resurselor naturale și umane și a factorilor de producție • Instruirea tehnică a fermelor precum echipamente, mașini și utilaje performante • Creșterea viabilității fermelor și a competitivității tuturor tipurilor de agricultură
<p>Localizarea proiectului: Comuna Berceni</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltarea
<p>Domeniul de intervenție M1/2A Investiții în sectorul agricol</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Progres; dezvoltarea societății.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 ____</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 30.935,15 Euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 13.320 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 19 luni</p>		
<p>Date de contact naevictor61@yahoo.com 0727.623.351</p>		